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Jaký je to pocit být vítězkou soutěže Autoopravář Junior 2025 a získat prestižní ocenění
České ručičky 2025 jako nejlepší autolakýrník*ce v ČR ze všech zúčastněných škol?

Je to úžasný a nepopsatelný pocit, dokázat, že i děvčata umí práci, která je považována za spíše
chlapeckou, a ještě k tomu, když vedle mě stála na stupni vítězů další dvě šikovná děvčata, a to Nikol
Štojdlová a Hana Zmidlochová.

Proč jste si vybrala pro studium obor autolakýrník*ce a proč právě ve vaší škole?

Vybrala jsem si to z toho důvodu, že to vidím celý život u svého tatínka, který je též autolakýrník a
když jsem si vybírala, co chci studovat dál, tak jsem si řekla, že by bylo fajn držet se aut, že mě to
hlavně baví. Školu jsem si zvolila z toho důvodu, že na ni byly hezké zpětné vazby.

Co vás při studiu bavilo nejvíce?

Nejvíce mě bavila praxe, a to díky kontaktu s auty a poznávání nových věcí.

Narážela jste při studiu na nějaké genderové překážky?

Určitě ano, hodně lidí mi řeklo, že na to nemám a mám to nechat spíše chlapcům, ať to vzdám.
Bohužel bylo někdy těžké nevnímat okolí, ale já to nevzdala a šla dál.

Jak vás škola podporovala a jak vás vnímali spolužáci-chlapci?

Ve škole mě hodně podporoval náš třídní učitel Ing. Václav Nepokoj, též pan mistr z praxí Michal
Petřík a pár dalších učitelů… Někteří spolužáci byli fajn, ale bohužel se tam našli i takoví, kteří to
nenesli dobře.

Proč si myslíte, že studium nestereotypních povolání je stále ojedinělé?

Je ojedinělé, protože v dnešní době se mladým lidem moc nechce pracovat rukama… Všichni by
chtěli být influencery a vydělávat si přes internet, bohužel proto je každé řemeslo teď ojedinělé.

Čím chcete práci v oboru autolakýrník*ce v praxi obohatit?

Chtěla bych se začít věnovat airbrush technice, protože tu moc lidí v ČR nedělá a celkově bych se
chtěla vylepšovat, získávat nové zkušenosti a dovednosti v oboru.

Co na to říkala vaše rodina, že chcete studovat genderově netradiční obor?

Moje maminka z toho nebyla moc nadšená, když mě přijali na obor autolakýrník, a ne na kadeřnici.
Chtěla mít doma holčičku v šatičkách, s hezkými nehty, která se nebude tolik dřít. Nakonec je mou
největší fanynkou a obdivovatelkou. Právě ona mě nejvíce podporuje. Mám tě moc ráda, mami!
Zpočátku se moje rodina na volbu oboru autolakýrník dívala podivně, ale nakonec mi všichni fandí.
Jsem za to neskutečně ráda.



Co byste vzkázala děvčatům a chlapcům, když se rozhodují o svém budoucím povolání,
které je z pohledu genderu netradiční?

Určitě bych se nebála jít za svými sny. Dělejte to, co vás baví bez ohledu na to, jestli je to spíše
chlapecký nebo dívčí obor. I když to bude třeba těžká cesta, hlavní je se nepustit a pokračovat dál
bez ohledu na to, co říkají ostatní. Vytrvejte a nevzdávejte to!

Pozn.: Otázky pokládala Mgr. Vladislava Coufalová, MBA z České školní inspekce.
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